### 日本ITソフトウェア企業年金基金

# えらべる倶楽部 モバイル会員証に関するご案内



えらべる倶楽部ご利用の際は、会員証のご呈示が必要となります。



本パスワード登録が完了すると、スマートフォンや携帯電話で 「**モバイル会員証**」をご利用いただけます。

ぜひ日常生活で使える旅行・レジャー・グルメ・ショッピングなど お得な特典をご活用ください!

### えらべる倶楽部 会員専用サイト PC ▶ www.elavel-club.com

### PCDE



1 「ログインはこちら」をクリック



2 「会員番号」と「仮パスワード」を入力 (下記参照)



3 パスワード本登録

4 リマインダー登録

### 登録完了!

次回以降は、本登録したパスワードで ログインできます

### 75-175003



【スマホサイト】





会員番号・・・・・ パスワード

※上記は2021年1月の情報です。予告なく変更になる場合がございます。

### 会員番号

# 60176300[加入者番号最大6桁]00

#### ※半角数字16桁

※加入者番号が6桁に満たない場合は、加入者番号の頭に「0」をつけて6桁にしてください。

(例)加入者番号が「1234」・・・会員番号「60176300123400」

- ※加入者番号が10桁の場合は、加入者番号の頭4桁を除いて6桁にしてください。 (例)加入者番号が「8000123456」・・・会員番号「601763**123456**00」
- ※加入者番号が不明な場合は、所属している企業担当者へ問い合わせください。
- ※新規取得者は、ご提出いただく届出書の処理の関係から、えらべる倶楽部会員 サイトへログイン可能となるまでに2ヶ月程度かかります。

## 仮パスワード

### <u>生年月日</u>

※半角数字8ケタ

(例)1980年1月1日生まれ・・・ 仮パスワード「19800101」



「カード式会員証」をご希望の方はえらべる倶楽部会員専用サイトの 「会員証再発行申請フォーム」よりへお申し込みください。 ※発行には発行手数料および送料として1,000円+税がかかります。

会員証再発行申請フォーム・・・https://www.itb-benefit.co.ip/cgi-bin2/maglink3.asp?mmid=6033

# えらべる倶楽部サービス ご利用方法

えらべる倶楽部は、会員専用サイトにお得なサービスをたくさん掲載しております。 「初めての方」はご自身のパスワードを設定のうえログインをお願いします。

### PCご利用の場合



※画面デザインは変更になる場合があります。

#### サービスはここから検索

1 キーワードから検索

サービス名称や施設名称で検索できます

2 マイメニュー

●●様だけの特別提供メニューやご利用方法、 お問い合わせ窓口など、各種情報が ご確認いただけます

3 マイエリア

よく利用する都道府県を登録すると優先的に そのエリアのサービスが表示されます

4 地図から検索

ご利用いただくエリアの地図から検索できます

5 カテゴリから検索

サービスカテゴリから検索できます

その他使える機能もたくさん

⑤FAQよくある質問⑦初めての方へ⑥メールマガジン⑨会報誌(地域版デジタルパンフレット)

### スマホアプリはこう使う!



#### 公式アプリ

### 「えらべるClub」をインストール!

- 1. 簡単ログインでいつでもアクセス!
- 2. 人気特典ラインナップ
- 3. 会員証も画面表示で利用OK! (モバイル会員証)







**Android** 



いつでもアクセス!

ログインが2回目以降は自動化! アプリをタップするだけで ログインできるようになりました。

※初回のみログインが必要です



POI NT

人気特典 ラインナップ

会員証呈示で利用できる サービスを すぐに探せます。





モバイル会員証

スマホで簡単! 画面呈示で会員証として ご利用いただけます。





えらべる倶楽部のLINE公式アカウントを友だち追加するとこんな素敵な特典が♪

メリット1

えらべる倶楽部の 最新情報をご案内 メリット2 人気商品の プレゼントキャンペーン メリット3 LINE公式アカウントお友だち 限定のお得なクーポンを配信

友だち追加は とても簡単!

右記いずれかの方法で追加ができます



LINEアプリで「@elavel\_club」または 「えらべる倶楽部」を検索して表示された公式アカウントを追加



QRコード から登録

